

Rettifica della direttiva 2004/4/CE della Commissione, del 15 gennaio 2004, che modifica la direttiva 96/3/CE recante deroga a talune norme della direttiva 93/43/CEE del Consiglio sull'igiene dei prodotti alimentari, con riguardo al trasporto marittimo di oli e di grassi liquidi sfusi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea del 22 gennaio 2004)

A pagina 29, allegato, «Allegato, Elenco dei carichi precedenti accettabili»:

anziché:

«Oleato metilico (ottadecenoatometilico)	112-62-9
Glicoli»	

leggi:

«Oleato metilico (ottadecenoatometilico)	112-62-9
Acido formico (acido metanoico; acido carbossilico di idrogeno)	64-18-6
Glicerina (glicerolo)	56-81-5
Glicoli»	

anziché:

«Isoottanolo (alcole isoottilico)	26952-21-6
Soluzione di cloruro di magnesio	7786-30-3»

leggi:

«Isoottanolo (alcole isoottilico)	26952-21-6
Isopropanolo (alcole isopropilico; IPA)	67-63-0
Limonene (dipentene)	138-86-3
Soluzione di cloruro di magnesio	7786-30-3»

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G406042/1) Roma, 2004 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.